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令和３年 第５回定例教育委員会

日 時 令和３年５月10日（月） 午前９時52分～

場 所 末吉中央公民館会議室

出席者 委員５名・事務局５名 計10名

出席委員 瀨 下 浩 教育長

川 畑 和 德 委 員

米 澤 敬 昭 委 員

長 野 かおり 委 員

地主園 栄美子 委 員

事務局 橋 口 真 人 総務課長

平 千 力 学校教育課長

内 山 和 浩 社会教育課長

田之上 宏 一 総務課長補佐兼総務係長

会 順 審 議 の 結 果 等

１ 開 会 ◎ 教育長

それでは，令和３年第５回定例教育委員会を開催します。

２ 前回の会議録承認 ◎ 教育長

会議録の承認は，川畑委員にお願いします。

次に各委員からの報告に入ります。

３ 委員及び教育長から ◎ 米澤委員

の報告 4月14日 曽於地区教育振興会会計監査

2022年度から始まる小学校の高学年教科担任制度につ

いて，情報がありましたらお願いします。

◎ 教育長

今のところ，県からの通知もない状況です。
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◎ 米澤委員

行事等特にありません。

◎ 長野委員
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◎ 地主園委員

行事等特にありません。

◎ 教育長

（動静配布）

たくさんの行事がありました。「動静報告」に記載のとおり

です。

４ 議事 ◎ 教育長

それでは，議事に移らさせていただきます。

⑴ 議案第18号 ◎ 教育長

曽於市小学校及び中学 議案第18号 曽於市小学校及び中学校の設置並びに管

校の設置並びに管理に関 理に関する条例の一部を改正する条例の制定について，総

する条例の一部を改正す 務課長に説明をお願いします。

る条例の制定について

◎ 総務課長

議案第18号，議案第19号，議案第20号について関連しま

すので一括して説明してもよろしいですか？

◎ 教育長

よろしいです。議案第18号，議案第19号，議案第20号に

ついて，一括して説明をお願いします。

◎ 総務課長

曽於市小学校及び中学校の設置並びに管理に関する条

例の一部を改正する条例の制定について教育委員の議決

を求めます。

提案理由は，令和４年４月１日に大隅南小学校を岩川小

学校へ統合するため提案するものです。

（条例（案）及び新旧対照表で説明）
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⑵ 議案第19号 ◎ 総務課長

曽於市立学校給食セン 続きまして，議案第19号 曽於市立学校給食センターの

ターの設置及び管理に関 設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の制定

する条例の一部を改正す について説明いたします。

る条例の制定について 提案理由は，令和４年４月１日に大隅南小学校を岩川小

学校へ統合する事に伴い配食を中止するため提案するもの

です。

（条例（案）及び新旧対照表で説明）

◎ 総務課長

⑶ 議案第20号 議案第20号 曽於市教職員住宅条例の一部を改正する

曽於市教職員住宅条例 条例の制定についてでございます。

の一部を改正する条例の 提案理由としましては，同じく令和４年４月１日に大隅南小

制定について 学校を岩川小学校へ統合する事に伴い，教職員住宅を廃

止するため提案するものです。

（条例（案）及び新旧対照表で説明）

◎ 教育長

それでは議案第18号から議案第20号までご質問等はあ

りませんか？

◎ 長野委員

廃止後の住宅はどうなりますか？

◎ 総務課長

普通財産となり，教職員住宅ではなくなります。

◎ 教育長

それでは，議案第18号から議案第20号については議決

でよろしいでしょうか？

◎ 全委員

（同意）

◎ 教育長

それでは，この条例案については，曽於市議会の方へ提案

したいと思います。

⑷ 議案第21号 ◎ 教育長

曽於市立学校管理規則 次に議案第21号と議案第22号を続けて説明してください。

の一部を改正する規則の

制定について
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◎ 学校教育課長

議案第21号 曽於市立学校管理規則の一部を改正する

規則の制定についてお願いいたします。

提案理由は，学校管理規則の中で指定変更，区域外就

学に関する字句の整理，申請書の押印省略を提案するもの

です。

（条例（案）及び新旧対照表で説明）

⑸ 議案第22号 ◎ 学校教育課長

曽於市立小学校及び中 続いて，議案第22号です。

学校の通学区域に関する 曽於市立小学校及び中学校の通学区域に関する規則の

規則の一部を改正する規 一部を改正する規則の制定についてです。

則の制定について 提案理由は，議案第21号の学校管理規則の改正に伴い

関連する字句の整合性を図るため提案するものです。

（条例（案）及び新旧対照表で説明）

◎ 教育長

それでは，以上２件でございます。主に文言の整理と押印

をなくすという事です。

ご質問等ございませんか？

議決でよろしいでしょうか？

◎ 委員全員

（同意）

⑹ 議案第23号 ◎ 教育長

曽於市大隅地域小学校 議案第23号 曽於市大隅地域小学校再編準備委員会設

再編準備委員会設置要綱 置要綱の制定につきましてお願いします。

の制定について

◎ 総務課長

それでは，議案第23号 曽於市大隅地域小学校再編準

備委員会設 置要綱の制定についてでございます。

提案理由としましては令和４年４月１日より大隅南小学校

を岩川小学校へ再編するにあたり準備委員会を設置するた

め提案するものです。

（条例（案）及び新旧対照表で説明）

◎ 教育長

ご質問等ございませんか？
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◎ 川畑委員

再編と統合の文言の使い方について検討した方が良いの

ではないか。

◎ 総務課長

その事については，非常に迷ったところであります。

修正提案として，表題を曽於市岩川小学校・大隅南小学

校統合準備委員会設置要綱とし，第１条中の再編を統合に

変更するという事でいかがでしょうか？

◎ 委員全員

（同意）

◎ 長野委員

準備委員会について第１回目はいつ開催予定ですか？

◎ 総務課長

議会により議決されますと７月を予定しております。

◎ 長野委員

何回開催予定ですか？

◎ 総務課長

月１回の開催を予定しております。南九州市がここ数年，

毎年小学校の統合を行っておりますので，研修に行き，参

考にしたいと考えております。

⑺ 議案第24号 ◎ 教育長

令和３年度一般会計教 それでは，次に議案第24号 令和３年度一般会計教育

育費補正予算（第３号）に 費補正予算（第３号）についてお願いします。

ついて

◎ 総務課長・社会教育課長

議案第24号 令和３年度一般会計教育費補正予算（第

３号）を定めるため教育委員会の議決を求めるものでありま

す。

（歳入，歳出予算書で各課説明）

◎ 教育長

質問はございませんか？

◎ 長野委員

二つあります。一つはGIGAスクールサポーターの配置
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人数と，どちら方を配置したのか教えてください。

もう一つは，中谷小学校の放課後児童クラブときらり園が

学童保育をしております，関係を教えてください。

◎ 総務課長

GIGAスクールサポーターの配置について，タブレット端末

を導入した業者に計画を作ってもらい社員を派遣してもらう

計画です。

◎ 長野委員

常駐ではないのですね。

◎ 総務課長

はい。業者が計画した日と学校からの要請があったら対

応できるようにしてます。

◎ 社会教委課長

学童保育については福祉の事業になります。

◎ 地主園委員

放課後児童クラブのスタッフは２人ですか？

◎ 社会教育課長

教育活動サポーターと教育活動推進員が一人づつおり交

代で入ることになります。

◎ 教育長

他にご質問はございませんか？

議決でよろしいでしょうか？

◎ 委員全員

（同意）

◎ 教育長

これで６月議会に提案したいと思います。

⑻ 報告第13号 ◎ 教育長

令和２年度一般会計補 報告第13号 令和２年度一般会計補正予算（第15号）に

正予算（第15号）について ついて報告してください。
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◎ 総務課長・社会教育課長

報告第13号 令和２年度一般会計補正予算（第15号）を

専決処分したので報告します。

（歳入予算書で各課説明）

◎ 教育長

何かございませんでしょうか？

よろしいでしょうか？

◎ 委員全員

（同意）

⑼ 報告第14号 ◎ 教育長

就学指定変更の申立に それでは次に報告第14号 就学指定変更の申立につい

ついて て，報告第15号 区域外就学の願い出の協議について，報

告第16号 区域外就学の届出についてを，続けて報告して

ください。

◎ 学校教育課長

報告第14号 就学指定変更の申立の申立の協議につい

て事務処理したので報告します。

（資料に基づき説明）

⑽ 報告第15号 ◎ 学校教育課長

区域外就学の願い出の 報告第15号 区域外就学の願い出の協議について事務

協議について 処理したので報告します。

（資料に基づき説明）

⑾ 報告第15号 ◎ 学校教育課長

区域外就学の届出につ 報告第16号 区域外就学の届出について事務処理した

いて ので報告します。

（資料に基づき説明）

◎ 教育長

ご質問はありませんでしょうか？

よろしいでしょうか？

◎ 委員全員

（同意）

⑿ その他 ◎ 教育長

ア 各課からの報告 それでは12番目のその他，各課からの報告です。
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◎ 社会教育課長

末吉中央公民館が４月26日にオープンいたしました。

最初の予定では，土足の予定でしたが，きれいな木造の

床のため，しばらくはスリッパで利用していただくようにしまし

た。

イ ５・６月の行事予 ◎ 教育長

定 次に行事予定についてお願いします。

◎ 総務課長

行事予定を説明

ウ その他 ◎ 教育長

それではその他です。どなたかないでしょうか？

５ 委員から提出され ◎ 教育長

た動議の討論等 動議・討論はないですね。

６ 閉会 ◎ 教育長

以上で，令和３年第５回定例教委員会を終わります。

午前１１時03分閉会

会議録の承認署名

教育長 ：

委 員 :


